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U klanicama na području Šapca i 
ostalih mesta mačvanskog regiona 
zabeležen je rast otkupnih cena teladi SM 
rase telesne mase do 160 kilograma i 
tovne junadi telesne mase preko 480 
kilograma. Za otkupljenu telad plaćali su 
poljoprivrednim proizvođačima 940 din/
kg, a za tovnu junad 470 din/kg. Ponuda 
ove dve kategorije goveda bila je dobra, 
a broj otkupljenih grla zadovoljavajući.  

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Loznice protekle su sedmice klaničari sa 
područja podrinjskog regiona po višim 
cenama otkupljivali tovne bikove SM rase 
telesne mase preko 500 kilograma. 
Naime, u sedmici za nama je dominirao 
iznos od 470 din/kg, a obim ponude grla 
ove kategorije goveda bio je dobar. 

U sedmici za nama je nastavljen 
pad otkupne cene tovne junadi telesne 
mase preko 480 kilograma, kao i 
prethodne u klanicama na području 
šumadijskog regiona, pošto je  dominirao 
iznos od 470 din/kg, uz prosečnu ponudu 
i tražnju grla ove kategorije goveda. 

 

Dominantna otkupna cena tovnih 
bikova SM rase telesne mase preko 500 
kilograma iznosila je 440 din/kg u 
sedmici za nama, dok su za otkupljene 
krave za klanje SM rase najčešće plaćali 
240 din/kg u klanicama na području 
jablaničkog regiona. Obim ponude bio je 
na prošlonedeljnom nivou. Na stočnoj 
pijaci u Leskovcu je izostala ponuda 
teladi i ostalih kategorija goveda. 

U kanicama na području 
južnobanatskog regiona nije bilo 
promena u pogledu otkupne cene tovne 
junadi telesne mase preko 480 
kilograma, u odnosu na prethodnu 
sedmicu, jer je dominirao iznos od 410 
din/kg, uz napomenu da je obim ponude 
i broja otkupljenih grla i dalje vrlo slab. 

Klaničari sa područja 
srednjebanatskog regoiona, i protekle su 
sedmice, otkupljivali  tovnu junad telesne 
mase preko 480 kilograma, po 
domanantnoj ceni od 460 din/kg. Ponuda 
je bila dobra, a broj otkupljenih grla malo 
veći u odnosu na prethodni period. 
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Primetan pad cena svih kategorija 
svinja, koje su dovezene za prodaju, 
zabeležen je na stočnoj pijaci u Kraljevu. 
Naime, za prasad telesne mase od 16 do 25 
kilograma proizvođači su mogli dobiti 
najčešće 220 din/kg, za tovne svinje u 
zavisnosti od kategorije od 120 do 130 din/
kg, dokje kod krmača za klanje domininirao 
iznos od 90 din/kg. 

Na stočnoj pijaci u Kragujevcu je 
nastavljen trend pada otkupne cene prasadi 
telesne mase od 16 do 25 kilograma, a bila 
je niža i otkupna cena krmača za klanje. 
Naime za kupovinu prasadi je nejčešće 
trebalo izdvojiti 350 din/kg dok je kod 
krmača za klanje dominirao iznos od 160 
din/kg. Za raziku od njih viša je bila 
prodajna cena tovnih svinja teesne mase 
preko 120 kilograma pa se izjednačila sa 
cenom tovnih svinja telesne mase od 80 do 
120 kilograma na 230 din/kg. U klanicama 
na području Šumadijskog regiona zabeležen 
je pad otkupnih cena prasadi telesne mase 
od 16  do 25 kilograma, tovnih svinja 
telelesne mase od 80 do 120 kilograma i 
krmača za klanje u odnosu na predhodni 

period. 
Prasad telesne mase od 16 do 25 

kilograma bila su skuplja u odnosu na 
predhodni period na pijaci žive stoke u 
Loznici. Za kupovinu ovih grla protekle je 
sedmice trebalo izdvojiti 320 din/kg. 
Otkupne cene prasadi bile su više  

Najčešća prodajna cena prasadi 
iznosila je 350 din/kg dok je kod tovnih 
svinja telesne mase od 80 do 120 kilograma 
iznosila 230 din/k na pijaci žive stoke u 
Leskovcu. Obim ponude i prodaje, nije se 
bitnije menjao u odnosu na predhodnu 
sedmicu. Klaničari sa ovog područja su za 
otkupljenu prasad plaćali 300 din/kg, a za 
otkupljene tovne svinje telesne mase od 80 
do 120 kilograma 200 din/kg 
poljoprivrednim proizvođačima. 

Otkupna cena prasadi telesne maseod 
16 do 25 kilograma mirovala je protekle 
sedmice i u klanicama na području Južno-
bačkoog regiona. Dominirao je iznos od 275 
din/kg. Za otkupljene tovne svinje 
odgajivači su mogli da računaju na cenu od 
155 d 165 dinkg kao i predhodne sedmice. 

Pad dominantnih cena prasadi i tovnih svinja 
na nekoliko prodajnih i otkupnih mesta  

Jagnjad jeftinija u Kragujevcu, 
dok je rast cene zabeležen u Loznici 

Pad prodajne cene jagnjadi, u odnosu 
na prethodnu sedmicu, zabeležen je na 
pijaci žive stoke u Kragujevcu, pošto je 
obim ponude bio veći od potražnje. 
Dominirao je iznos od 450 din/kg. Za 
prodaju je dovezeno izneđu 150 do 200 
grla. Prodajna cena dviski iznosila je 200 
din/kg, dok je kod ovaca dominirao iznos 
od 180 din/kg, kao i prethodnih nekoliko 
nedelja. Klaničari sa područja 
šumadijskog regiona protekle su sedmice 
otkupljivali jagnjad i ovce po nižoj ceni, 
pa je u kategoriji jagnjadi dominirao 
iznos od 450 din/kg, dok su za 
otkupljene ovce odgajivači dobijali 170 
din/kg. Na tržištu dviski nije se ništa 
menjalo u odnosu na prethodni period, 
kako u pogledu otkupnih cena, tako i u 
obimu ponude i tražnje.  

Za razliku od Kragujevca, na stočnoj 

pijaci u Loznici došlo je do rasta prodajne 
cene jagnjad, pošto je dominirao iznos 
od 480 din/kg. Obim ponude bio je 
dobar, a prodaja je bila nešto slabija u 
odnosu na prethodni period. 

 Ponuda jagnjadi i jaradi bila je na 
prošlonedeljnom nivou na pijaci žive 
stoke u Leskovcu. Za jagnjad su kupci 
trebali da izdvoje 500 din/kg, a za jarad 
400 din/kg. Osim njih protekle su se sed-
mice mogle pazariti i ovce po dominant-
noj ceni od 200 din/kg. 

Prema podacima prikupljenih sa po-
dručja srednjebanatskog regiona od stra-
ne reportera STIPS iz Kikinde u klaničari 
na ovog području otkupljivali su jedino 
jagnjad. Dominirao je iznos od 400 din/
kg, kao i predhodne sedmice, a obim 
otkupljenih grla bio je dosta slab. 
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Cene žitarica i stočne hrane  

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Šapca naovom području je evidentiran 
rast prodajnih cena lucerkinog sena u 
balama i pšenice upakovane u džakove pa 
je dominantna cena lucerkinog sena 
iznosila 40 din/kg, dok je za pšenicu 
trebalo izdvojiti 27 din/kg. 

Na gazdinstvima na području 
Loznice i ostalih mesta Podrinjskog 
regiona došlo je do pada cene lucerkinog 
sena u balama i rasta cene kukuruza, 
okrunjenog prirodno sušenog upakovanog 
u džakove pa je i kod jednog i kod drugog 
poljoprivrednog proizvoda dominirao iznos 
od 32 din/kg.  

Kukuruz, okrunjen prirodno sušen 
upakovan u džakove bio je skuplji  u 
odnosu na predhodni period pošto je 
dominantna cena ove značajne 

komponente za sastavljene kvalitetnog 
stočnog hraniva iznosila 36 din/kg. 

Nije bilo promena u odnosu na 
predhonu sedmicu u  maloprodajnim 
objektima na području Kragujevca kako u 
pogledu cena tako i u pogledu ponude i 
tražnje poljoprivrednih proizvoda. Sojina 
sačma se prodavala po dominantnoj ceni 
od 110 din/kg, suncokretova sačma za 58 
din/kg, kukuruz okrunjen prirodno sušen 
po ceni od 36 din/kg, pšenica po ceni od 
35 din/kg i stočno brašno po ceni od 34 
din/kg. 

U silosima na području Leskovca 
zabeležena je prodaja pšenice upakovane 
u džakove od najčešće 50 kilograma po 
dominantnoj ceni od 20 din/kg. Obim 
ponude ove žitarice bio je prosečan.  

Agroinfo vesti 

Ministarstvo poljoprivrede saopštilo je da su ispunjena dva od šest obećanja datih poljo-
privrednicima, nakon usvajanja izmena odluke o proizvodima za koje se plaća posebna 
dažbina pri uvozu. Ukinuti su prelevmani na uvoz prasadi iz EU za dalji tov, što bi, kako 
navode, trebalo da omogući povoljniji uvoz kvalitetnog genetskog materijala i unapredi 
domaću proizvodnju svinjskog mesa. Istovremeno, uvedeni su prelevmani na mleko u 
prahu koje se koristi u konditorskoj industriji i proizvodnji sladoleda, radi zaštite domaćih 
proizvođača mleka od nelojalne konkurencije. Ministarstvo poljoprivrede ocenjuje da ove 
mere doprinose stabilnosti tržišta i konkurentnosti domaće proizvodnje. 
 (Agronews) 
............................................................................................................................ 
  
 Ministar poljoprivrede Dragan Glamočić pozvao je sinoć poljoprivrednike koji protestuju 
da danas u 10 časova dođu na sastanak u Vladu Srbije, uz poruku da potpuna zabrana 
uvoza mleka nije moguća jer bi ugrozila državu i izazvala kontramere zabrane izvoza. On 
je naveo da je udruženjima proizvođača upućen pisani poziv kako bi se usaglasile mere, 
kao i da su se javile kompanije spremne da od mlekara u Mrčajevcima i Kniću otkupe 
tvrde i polutvrde sireve. Jedan trgovinski lanac, kako je rekao, najavio je i akcijsku 
prodaju UHT mleka radi povlačenja dela viškova. Glamočić je pozvao i mlekare koje su 
smanjile otkup da vrate pune količine, a za sredu je najavio video-sastanak sa EK o dve 
tarifne linije.  
 (Agronews) 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
od 16. do 20. februara 2026. godine 
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 U ovoj, usled praznika, skraćenoj radnoj nedelji, najviše aktivnosti berzan-
skih učesnika zabeleženo je na tržištu pšenice. Ukupan promet preko Produktne 
berze iznosio je 1.620 tona robe, finansijske vrednosti 37.488.750,00 dinara. 
 Na tržištu kukuruza primetna je bila slaba aktivnost i kupovne i prodajne 
strane, pri čemu je ponuda bila izraženija u odnosu na tražnju. Kukuruzom se 
trgovalo na jedinstvenom cenovnom nivou od 22,00 din/kg bez PDV-a (24,20 
din/kg sa PDV-om), što ujedno predstavlja i ponder cenu. 
Statistički, u odnosu na prethodnu nedelju, cena je zabeležila rast od 0,92%, 
dok je opšti utisak sa tržišta drugačiji. 
 Primat u trgovanju zauzela je pšenica, čineći 87% ukupnog nedeljnog 
prometa. Kupoprodajni ugovori zaključeni su za pšenicu čiji se sadržaj proteina 
kretao od 11 do 13%, u cenovnom rasponu od 19,80 do 20,00 din/kg bez PDV-
a. Ponder cena iznosila je 19,85 din/kg bez PDV-a (21,83 din/kg 
sa PDV-om). U odnosu na prošlonedeljna trgovanja, cena hlebnog zrna niža je 
za 1,98%. Tokom ove nedelje, tražnja je bila izražena i na paritetu CPT luka, ali 
je usled cenovnog spreda trgovanje izostalo. Pšenicom novog roda sa min. 
11,5% proteina trgovalo se po ceni od 18,60 din/kg bez PDV-a (20,46 
din/kg sa PDV-om). 
 Kao i tokom prethodnog perioda, tržište soje bilo je pasivno. Berzanski 
ugovor za sojino zrno zaključen je po ceni od 48,50 din/kg bez PDV-a (53,35 
din/kg sa PDV-om), uz obračun kvaliteta. U odnosu na prethodni upoređujući 
podatak, cena sojinog zrna niža je za 0,41%. 
 Na tržištu ječma, primetna je bila izrazito slaba tražnja ili periodi potpunog 
izostanka aktivnosti kupaca. Kako se radna nedelja bližila kraju, na strani 
ponude došlo je do korekcija cena naniže, ali je, i pored snižavanja cena u 
ponudi, trgovanje u potpunosti izostalo. 
 Kada je reč o veštačkom đubrivu, UREA, prilovana prometovana je u 
džambo vrećama po ceni od 49,22 din/kg (418 eur/t) bez PDV-a, dok je cena za 
pakovanje 25/1 iznosila 49,81 din/kg (423 eur/t) bez PDV-a, pokazujući silazni 
trend u odnosu na prethodnu sedmicu. 


